
Smart Full Body
Composition Scale

User Manual

FCC ID: 2AP3Q-FG2305ULB



Contents

ENGLISH 1-10

DEUTSCH 11-20

FRANÇAIS 21-30

ITALIANO 31-40

ESPAÑOL 41-50



1

Visiting https://vip.runstar.store or scan the QR code below or to register and
get lifetime warranty:

Thanks for choosing Runstar Smart body composition Scale. This scale can help you conveniently measure
body weight, Partial body fat & Skeletal muscle, BMI, Body fat rate, Visceral fat, Body water, Skeletal
muscle rate, Muscle mass, bone mass, Protein, BMR, Body age and etc.
IMPORTANT: Please read these instructions in this manual carefully before using the device. Failure to
comply with the instructions given in the manual or using this scale in ways other than the ones
mentioned in this manual may result in injury to yourself or damage to the scale.

Starfit APP Functions

◆Weight ◆Body fat ◆Visceral fat ◆Protein mass ◆BMI

◆Muscle weight ◆Bone mass ◆Water weight ◆BMR ◆Degree of obesity

◆Body age ◆Muscle ◆Standard weight ◆Without fat ◆BFR

◆Protein rate ◆Subcutaneous fat ◆Height record

◆Partial body fat ◆Partial muscle rate

Indication Symbols

LO Low battery - Please recharge by Type C USB cable
Err Overload（Scale will show Err,but app can not show this icon）
C An error has occurred during measurement. Step off the scales and step onto it again

to repeat the measuring process.

WHAT’S IN THE PACKAGE

◆ 1 X Smart body fat scale
◆ 1 X User manual
◆ 1 X USB C Cable
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TFT Screen

WARNING

★ DO NOT use with medical implants such as pacemakers.
★ DO NOT stand on the edge of the scale or jump on it;
★ DO NOT overload the scale (Max. 396lb/180kg)
★ DO NOT drop scale or drop and objects on it as this may damage the sensors.
★ DO NOT immerse the scale in water or use chemical cleaning agents. Clean the scale with slightly

damp cloth.
★ Not recommended for pregnant women.
★ Not recommended for infants, toddlers, and children under 10 years of age.
★ Any measurement obtained using this device is for reference only and should not be

considered as a medical opinion.
★ Consult your primary care doctor or physician before making changes to your diet, exercise plan or

physical activities.
★ Always place the scale on a hard, dry and flat surface before measurement.
★ Make sure your feet are dry before stepping on the scale.
★ Connect the batteries in accordance with the correct polarities indicated.
★ Remove batteries if the scale is not be use for a prolonged period of time.
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SPECIFICATION
Weight unit: lb / kg / st:lb (switch the units via APP setting)
Weight limit: 11lb-396lb / 6-180kg
Power Supply: 500mAh rechargeable battery
Account number: No limitation (each account can add 24 persons)
Operating temperature: 10-400C
Operation humidity: 20%-90%

Support Devices:
iOS 8.0 or higher
Android 6.0 or higher

Install Starfit App
1. Search “Starfit” in App Store or Google Play or scan the QR Code below:

2. Download and install the App on your device.
3. The App icon will appear on your phone after the installation is completed.

Special selling points:
1. This model features a colorful TFT display and offers offline functionality. Setting up the scale and
connecting it with the app is crucial for the initial use to analyze body fat and other parameters.
However, after the initial setup, you can conveniently measure body fat, BMI, and body types without the
need to connect with the app every time. The TFT display on the scale allows you to view these
measurements. It's important to note that offline measurement will not be activated if there is a weight
difference greater than 2kg compared to the last measurement.

2. During offline mode, any successful measurement results will be automatically synchronized with your
app during the next connection between the scale and the app. This ensures that your data is seamlessly
updated and accessible for further analysis and tracking.

How to use Starfit APP
1.Press the button besides USB C charging port to turn the scale on.
2.Place the scale on the hard flat floor without carpet.
3.Turn on Bluetooth on your smart phone.
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4. Register your own ID in Starfit App using email.

5. Add personal data and confirm OK;
Note: Entering incorrect gender, age, or height informationmay result in inaccurate measurement results

6. Pair the scale through Bluetooth. Click ‘Account’ → ‘My Device’→ ‘+’→ ‘Searching Bluetooth for pairing’ to
find the scale (Keep scale on) to pair. And now your phone is connected with the scale;
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After connected, will be displayed on the scale screen, and "Connected" will be displayed at the top of the
App's "Measure" page. If it displays "Disconnected", it means that the pairing failed, please repeat the above
steps.

7. Step on and off the scale once to activate the scale. Wait until the display shows “0.00” (lb/kg/st). Keep
Starfit App on ‘Maesure’ page.

8. ①Step on scale with bare feet. Please make sure that the soles of your feet are in full contact with the
electrodes on the scale (pay attention to Left & Right direction), as shown in the figure below.

②After standing firmly, grab the handle, making sure your thumbs touch the electrodes below the display
screen, and the rest of your fingers fully touch the electrodes at the back of handle; stand up straight, spread
your legs, stretch your arms naturally and keep them at a 45° angle to your body, as shown in the figure below.

Note:
If you are not barefoot or your feet are too dry, or your weighing posture is incorrect, only your weight and
BMI can be measured.

9. The number on the display is flashing when the scale is weighing and analyzing.
Please stand still and keep same posture for about 20S;
App will show measure schedule and with music playing during body fat measurement.
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After the measurement is completed, you can view all the results on the App.

At the same time, you can read 7 core data directly on TFT screen, including body fat rate, BMI, Weight,
BodyWater Rate, Bone Mass, Muscle, Visceral Fat.
Besides, after body data measuring, the screen will show the body date difference which compared with
last body data measurement.
During body data measurement, scale display will show as below:

Body weighing Measuring Weight Comparison Body fat rate

Fat Rate Comparison Muscle Muscle Comparison Body Date Summary
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10. You can click on 'More' to enter ‘Details’ to get the complete measurement results. At the bottom of the
‘Details’ page, you can perform ‘Report printing’

11. Click on 'Charts' to view past measurement records in the form of a curve chart. Click on 'User Data' to view
past records of weight, BMI, BFR, muscle, bonemass, etc. You can also delete data or compare data from
different dates.

12. Add or Switch user:
Add users by clicking the user avatar in the upper left corner of the 'Measure' page → 'Add User' or on the
'Account' page→ '+'. Each account supports up to 24 users;
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Switch user: Click the corresponding user avatar to switch users

13. When the battery is low power, TFT display will indicate and flick as below picture. Please charge the
scale with USB C cable.
※It is recommended to use a 5V/1A adapter.

TROUBLE SHOOTING GUIDE
1. Bluetooth not connected
 The scale and smart phone must be both have Bluetooth on(scale lights up means Bluetooth on).
 Check the iOS version of your smart phone, it must be iOS 8.0 or higher/Android 6.0 higher.
 Make sure your phone allows the APP to use Bluetooth. If not, please turn it on in the phone settings.

2. No body fat data measured when weighing
 User must be bare foot to measure the body fat.
 Do pay attention for correct handle bar grip posture during measurement.
 Make sure the soles of feet are slightly damp (apply some body lotion) and the scale surface is dry.
 The measurement process was not fully completed: Make sure to stand still on the scale for about 20s until

the user's Avatar, Name and Weight appear on the display.
 The scale disconnects from the app.
 Scale is connected to another user's phone - scale shows connected, but the APP shows disconnected
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3. The scale is producing inconsistent weight.
Check whether the scale is placed on a hard, flat floor without carpet.
Check each sensor foot on the back to make sure nothing is stuck to the bottom of it.
Press the ‘reset’ button andmeasure again.

4. The App is display the incorrect fat-muscle ratio
The body parameter setting is incorrect, check to make sure you entered the correct gender, height, and age.

5. How to recalibrate the scale?
Press the "Reset" button or step on the scale repeatedly so that it displays "0.00". If it still doesn't work,
contact the customer service team for a replacement.

6. The scale does not turn on
Charge for 20mins and try again. If it doesn’t work, contact the customer service team to get a replacement.

7. Scale only showweight & BMI?
 Check if Bluetooth is connected
 Check if the measurement posture is correct: whether the hands and feet are fully in contact with the 8

electrodes. This manual provides instructions for the correct measurement posture.
 Keep your legs and feet apart. The skin proximity of your legs and feet will affect the transmission of the

measurement current.
 Stand still for about 20-30 seconds to complete the entire measurement.

FCC Statement

Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference.

(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause
undesired operation.
Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,

pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection

against harmful interference in a residential installation.

This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and
used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception,
which can be determined by turning the equipment off and on, the
user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following

measures:
• Reorient or relocate the receiving antenna.

• Increase the separation between the equipment and receiver.
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• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that

to which the receiver is connected.

• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Battery Advice

* Place the scale far away from the children in case of falling down or crashing.

Disposal

The packaging material is recyclable. Please dispose of it in an environmentally
friendly manner and take it to a recycling center.

Dispose of the device in an environmentally friendly manner. Dispose of it at a
recycling center for used electrical and electronic devices.
You can obtain more information from your local authorities.

The batteries should be removed prior to disposal of the device and disposed of
separately from the device. To protect the environment, non-rechargeable and
rechargeable batteries may not be disposed of with normal household waste, but
must be taken to suitable collection points. Also note the relevant
statutory regulations governing the disposal of batteries.
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Besuchen Sie https://vip.runstar.store oder scannen Sie den untenstehenden QR
-Code, um sich zu registrieren und eine lebenslange Garantie zu erhalten:

Vielen Dank, dass Sie sich für unsere Körperanalysewaage entschieden haben. Diese Waage ermöglicht
Ihnen die bequeme Messung folgender Werte: Körpergewicht, Teilkörperfett & Skelettmuskel,
Körpermasseindex(BMI), Körperfettanteil, Viszerales Fett, Körperwasseranteil, Skelettmuskelanteil,
Muskelmasse, Knochenmasse, Proteinanteil, Grundumsatz (GU), Körperalter und weitere Parameter.

WICHTIG: Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie die Waage verwenden. Bei
Nichtbeachtung der Anleitung oder abweichender Nutzung kann dies zu Verletzungen oder
Beschädigungen der Waage führen.

Starfit APP Functions

◆Gewicht ◆Viszerales Fett ◆ Proteinmasse ◆BMI (Körpermasseindex) ◆Muskeln
◆Muskelmasse ◆Knochenmasse ◆Körperwasseranteil ◆GU(Grundumsatz) ◆Grad der
◆Fettleibigkeit ◆Alter des Körpers ◆Standardgewicht ◆Fettfreie Körpermasse
◆KFA(Körperfettanteil) ◆Körperfett ◆Proteinanteil ◆Subkutanes Fett
◆Partielles Körperfett ◆Partieller Muskelanteil ◆Größenrekord

Anzeige-Symbole
LO Niedriger Akkustand - Bitte mit USB-Kabel Typ C aufladen.
Err Überlastung (Die Personenwaage zeigt „Err“ an, aber die APP kann diese Fehlermeldung nicht

darstellen).
C Bei der Messung ist ein Fehler aufgetreten. Bitte verlassen Sie die Waage vollständig und stellen sich

erneut auf die Waage, um die Messung zu wiederholen.

INHALT DER VERPACKUNG
◆ 1 X Intelligente Körperanalysewaage
◆ 1 X Gebrauchsanleitung
◆ 1 X USB-C-Kabel
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TFT-Display

Warnungen

★ Nicht geeignet für Träger von medizinischen Implantaten (z. B. Herzschrittmacher).
★ Nicht am Rand stehen oder auf die Waage springen – Verletzungs- und

Beschädigungsgefahr.
★Maximale Belastung (396lb/180 kg) nicht überschreiten.
★Waage nicht fallen lassen oder Gegenstände darauf werfen (Gefahr von Sensorschäden).
★ Nicht in Wasser tauchen oder mit chemischen Reinigern säubern. Nur mit einem leicht feuchten Tuch reinigen.
★ Nicht für Schwangere empfohlen.
★ Nicht für Säuglinge, Kleinkinder und Kinder unter 10 Jahren empfohlen.
★ Alle Messwerte dienen ausschließlich als Referenz – sie ersetzen keine medizinische Diagnose.
★ Vor Änderungen von Ernährung oder Training ärztlichen Rat einholen.

★Waage stets auf hartem, trockenem und ebenem Untergrund platzieren.
★ Füße vor demWiegen trocknen.
★ Batterien gemäß Polaritätsangabe einsetzen.
★ Bei längerer Nichtbenutzung Batterien entnehmen.
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SPEZIFIKATION
Gewichtseinheit: lb / kg / st (Einheiten über APP-Einstellungen wechseln)
Gewichtsbereich: 11 lb - 396 lb / 6 kg - 180 kg
Stromversorgung: 500-mAh-Akku (wiederaufladbar)
Nutzerkonten: Keine Begrenzung (jedes Konto kann bis zu 24 Personen speichern)
Betriebstemperatur: 10 °C - 40 °C
Betriebsluftfeuchtigkeit: 20 % - 90 %

Geräte unterstützen:
iOS 8.0 oder höher
Android 6.0 oder höher

Starfit-App installieren
1. Suchen Sie „Starfit“ im App Store oder bei Google Play oder scannen Sie den QR-Code unten:

2.Laden Sie die APP auf Ihr Gerät herunter und installieren Sie sie.
3.Nach erfolgreicher Installation erscheint das APP-Symbol auf Ihrem Smartphone.

Besondere Verkaufsargumente:
1. Für die erste Nutzung der Waage ist die Ersteinrichtung und die Kopplung mit der App entscheidend, um

Körperfett und andere Parameter zu analysieren. Nach der Erstkonfiguration können Sie jedoch bequem
Körperfett, BMI und Körpertypen messen, ohne jedes Mal eine Verbindung zur App herstellen zu müssen.
Die Messwerte werden direkt auf dem TFT-Display der Waage angezeigt. Die Offline-Messung ist deaktiviert,
wenn das Gewicht ummehr als 2 kg von der letztenMessung abweicht.

2. Offline-Messungen werden automatisch synchronisiert, sobald Waage und APP wieder verbunden sind.
Dadurch wird sichergestellt, dass Ihre Daten nahtlos aktualisiert und für weitere Analysen sowie
Verlaufskontrollen verfügbar sind.

So verwenden Sie Starfit APP
1. Drücken Sie den Knopf neben dem USB-C-Ladeanschluss, um die Waage einzuschalten.
2. Stellen Sie die Waage auf den harten, ebenen Boden.
3. Schalten Sie Bluetooth auf Ihrem Smartphone ein.
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4. Registrieren Sie Ihre persönliche ID per E-Mail für die Starfit-APP.

5. Fügen Sie persönliche Daten hinzu und bestätigen Sie mit OK.
Hinweis: Falsche Angaben zu Geschlecht, Alter oder Körpergröße können zu ungenauenMessergebnissen führen.

6. Koppeln Sie die Waage über Bluetooth. Klicken Sie auf „Mein“ → „Mein Gerät“→ „+“→ „Bluetooth nach
Pairing durchsuchen“. Halten Sie die Waage eingeschaltet, bis die Verbindung hergestellt ist. Bestätigen Sie die
Kopplung – jetzt ist Ihr Handy mit der Waage verbunden.
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Nach der Verbindung wird auf dem Display der Waage erscheint und der Status „Verbunden“ in der
Kopfzeile auf der Hauptseite angezeigt; Wenn keine Verbindung angezeigt wird, bedeutet dies, dass die
Kopplung fehlgeschlagen ist. Bitte wiederholen Sie die obigen Schritte.

7. Treten Sie einmal auf die Waage und wieder ab, um die Waage zu aktivieren. Warten Sie, bis das Display
„0.00“ (lb/kg/st) anzeigt. Behalten Sie die Starfit-APP auf der Hauptseite „Messung“.

8. ① Stellen Sie sich barfuß auf die Waage. Achten Sie dabei darauf, dass Ihre Zehen vollständigen Kontakt mit
allen vier Handelektroden haben (beachten Sie die Links/Rechts-Ausrichtung), wie in der untenstehenden
Abbildung gezeigt.

② Nachdem Sie stabil stehen, umfassen Sie den Griff und achten Sie darauf, dass Ihre Daumen die
Elektroden unter dem Display berühren und die restlichen Finger vollständigen Kontakt mit den Elektroden auf
der Rückseite des Griffs haben. Stehen Sie aufrecht, spreizen Sie die Beine leicht, strecken Sie die Arme natürlich
und halten Sie sie in einem 45°-Winkel zum Körper, wie in der untenstehenden Abbildung gezeigt.

Anmerkung:
Wenn Sie nicht barfuß stehen, Ihre Füße zu trocken sind oder IhreWiegehaltung falsch ist, können nur Ihr
Gewicht und BMI gemessen werden.

9. Die Zahl auf dem Display blinkt, wenn die Waage wiegt und analysiert. Bitte verharren Sie etwa 20 Sekunden
in gleichbleibender Position.
Die APP zeigt den Messfortschritt an und begleitet die Körperfettanalyse mit Musik.
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Nach Abschluss der Messung können Sie weitere Daten in der APP einsehen.

Gleichzeitig können Sie 7 Kerndaten auf dem TFT-Display verfolgen, darunter Körperfettanteil, BMI, Gewicht,
Körperwasseranteil, Knochenmasse, Muskelmasse und Viszerales Fett.
Zusätzlich zeigt das Display nach der Messung die Differenz zu Ihrem letzten Messergebnis an.

Während der Messung der Körperdaten wird die Waage folgenden Informationen anzeigen:

Gewichtsmessung Messen Gewichtsvergleich Körperfettanteil

Fettanteils-Vergleich Muskelanmasse Muskelvergleich Zusammenfassung der Körper
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10. Sie können auf „Mehr“ klicken, um zu „Details“ zu gelangen und die vollständigen Messergebnisse zu
erhalten. Am unteren Rand der „Details“-Seite können Sie „Bericht drucken“ durchführen.

11. Klicken Sie auf „Diagramm“, um vergangene Messdaten in Form eines Kurvendiagramms anzuzeigen. Klicken
Sie auf „Historische Aufzeichnungen“, um vergangene Aufzeichnungen zu Gewicht, BMI, BFR, Muskel- und
Knochenmasse usw. anzuzeigen. Sie können auch Daten löschen oder Daten verschiedener Daten vergleichen.
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12. Benutzer hinzufügen/wechseln:
Fügen Sie Benutzer hinzu, indem Sie auf das Benutzeravatar in der linken oberen Ecke der „Messung“-Seite →
„Benutzer hinzufügen“ oder auf der „Mein“-Seite→ „+“ klicken. Jedes Konto unterstützt bis zu 24 Benutzer.
Benutzer wechseln: Klicken Sie auf das entsprechende Benutzeravatar, um zwischen Benutzern zu wechseln.

13. Bei niedrigem Batteriestand zeigt das TFT-Display eine Warnung an und blinkt wie im untenstehenden Bild
dargestellt. Bitte laden Sie dieWaage über das USB-C-Kabel auf.
※ Empfohlenes Netzteil: 5V/1A.

BEDIENUNGSANLEITUNG ZUR PROBLEMBEHANDLUNG

1. Bluetooth nicht verbunden
 Waage und Smartphone müssen Bluetooth eingeschaltet haben Waage-Display leuchtet auf = Bluetooth

aktiv).
 Bitte stellen Sie sicher, dass Ihr Gerät mit iOS 8.0+ oder Android 6.0+ betriebenwird.
 Stellen Sie sicher, dass die App Bluetooth-Berechtigungen hat. Falls nicht, aktivieren Sie dies in den

Smartphone-Einstellungen.

2. Keine Körperfettdaten bei der Messung
 Für die Körperfettmessungmüssen Sie barfuß auf derWaage stehen.
 Achten Sie auf die korrekte Griffhaltung während der Messung.
 Stellen Sie sicher, dass die Fußsohlen leicht feucht sind (etwas Körperlotion auftragen) und die

Waagenoberfläche trocken ist.
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 Der Messvorgangwurde nicht vollständig abgeschlossen. Bleiben Sie etwa 20 Sekunden ruhig auf der
Waage stehen, bis Avatar, Name und Gewicht auf dem Display erscheinen.

 Die Waage trennt die Verbindung zur APP.
 Die Waage ist mit einem anderen Benutzer-Handy verbunden - die Waage zeigt „Verbunden“

an, aber die APP zeigt „Getrennt“.

3. Die Waage zeigt inkonsistente Gewichtswerte an.
Prüfen Sie, ob die Waage auf einem harten, ebenen Boden (ohne Teppich) steht.
Überprüfen Sie alle Sensorfüße an der Unterseite und entfernen Sie eventuelle Verunreinigungen.
Drücken Sie die „Reset“-Taste und wiederholen Sie die Messung.

4. Die App zeigt falsche Fett-Muskel-Verhältnisse an
Die Einstellung der Körperparameter ist falsch. Überprüfen Sie, ob Sie das richtige Geschlecht, die richtige Größe
und das richtige Alter eingegeben haben.

5. Wie wird die Waage neu kalibriert?
Drücken Sie die „Reset“-Taste oder stellen Sie sich mehrmals auf und von der Waage, bis „0,00“
angezeigt wird. Falls dies nicht funktioniert, wenden Sie sich an unseren Kundendienst, um einen Ersatz zu
erhalten.

6. DieWaage schaltet sich nicht ein
Laden Sie die Waage für 20 Minuten auf und versuchen Sie es erneut. Falls das Problem weiterhin besteht,
kontaktieren Sie unseren Kundendienst für einen Ersatz.

7. DieWaage zeigt nur Gewicht & BMI an
 Prüfen Sie die Bluetooth-Verbindung.
 Kontrollieren Sie die Messhaltung, ob die Hände und Füße vollständigen Kontakt mit allen 8 Elektroden

haben. Diese Anleitung enthält Anweisungen zur korrektenMesshaltung.
 Halten Sie Beine und Füße getrennt. Hautkontakt zwischen Beinen/Füßen beeinflusst die Messstrom-

Übertragung.
 Bleiben Sie etwa 20-30 Sekunden ruhig stehen, um dieMessung abzuschließen.

FCC-Konformitätserklärung

Der Betrieb dieses Geräts unterliegt folgenden beiden Bedingungen:

(1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen.

(2)Dieses Gerät muss alle auftretenden Störungen akzeptieren, einschließlich solcher, die zu einem
unerwünschten Betrieb führen können.

Hinweis: Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für digitale Geräte der Klasse B
gemäß Teil 15 der FCC-Regeln. Diese Grenzwerte sollen einen angemessenen Schutz vor schädlichen
Störungen in Wohnumgebungen gewährleisten.

Dieses Gerät erzeugt, nutzt und kann hochfrequente elektromagnetische Energie abstrahlen. Bei nicht
sachgemäßer Installation und Verwendung kann es zu Störungen von Funkverbindungen kommen.
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Es wird jedoch keine Garantie übernommen, dass in einer bestimmten Installation keine Störungen
auftreten werden.

Falls Störungen des Radio-/TV-Empfangs auftreten (prüfbar durch Ein-/Ausschalten des Geräts), sind
folgende Maßnahmen durchzuführen:

• Neuausrichtung oder Verlegung der Empfangsantenne.
• Vergrößerung des Abstands zwischen Gerät und Empfänger.
• Anschluss des Geräts an eine andere Steckdose als der Empfänger.
• Beratung durch den Händler oder einen erfahrenen Radio-/TV-Techniker.

Akku-Beratung

* Stellen Sie die Waage außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um Stürze oder
Zusammenstöße zu vermeiden.

Entsorgung

Das Verpackungsmaterial ist recycelbar. Bitte entsorgen Sie es
umweltgerecht und geben Sie es an einer Recyclingstelle ab.

Entsorgen Sie das Gerät umweltgerecht an einer Sammelstelle für
Altgeräte aus Elektro- und Elektronikgeräten.
Weitere Informationen erhalten Sie bei Ihren örtlichen Behörden.

Die Batterien sind vor der Entsorgung des Geräts zu entfernen und getrennt vom Gerät
zu entsorgen. Zum Schutz der Umwelt dürfen nicht wiederaufladbare und
wiederaufladbare Batterien nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden,
sondern müssen zu geeigneten Sammelstellen gebracht werden. Beachten Sie auch die
einschlägigen gesetzlichen Vorschriften zur Entsorgung von Batterien.
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Rendez-vous sur https://vip.runstar.store ou scannez le QR code ci-dessous pour
enregistrer votre produit et bénéficier de la garantie à viev

Merci d’avoir choisi notre balance connectée.Cette balance d’analyse corporelle complète vous permet de
mesurer facilement votre poids, la graisse corporelle partielle, la masse musculaire squelettique, l’IMC, le taux
de graisse corporelle, la graisse viscérale, l’eau corporelle, le taux de muscle squelettique, la masse musculaire,
la masse osseuse, le taux de protéines, le métabolisme de base (BMR), l’âge métabolique, et bien plus encore.

IMPORTANT :Veuillez lire attentivement ce guide avant toute utilisation.
Un usage incorrect ou non conforme aux consignes peut entraîner des blessures ou endommager l’appareil.

Fonctionnalités de l’application Starfit

●Masse graisseuse ●Graisse viscérale  ●Masse protéique ●Poids   ●Muscles

●Masse musculaire  ●Masse osseuse  ●Teneur en eau   ●Métabolisme de base (BMR)  

●Âge métabolique  ●Poids de référence  ●Masse sans graisse  ●Taux de graisse corporelle (BFR)

●Taux de protéines  ●Graisse sous-cutanée ●Taille enregistrée ●Niveau d’obésité

●Graisse corporelle partielle   ●Taux de muscle partiel

●IMC (Indice de Masse Corporelle)

Signification des symboles affichés

Contenu de la boîte

 1 × Balance connectée pour l'analyse de la masse graisseuse
 1 × Guide d’utilisation
 1 × Câble USB (Type-C)
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LO Batterie faible – Veuillez recharger à l’aide du câble USB Type-C.
Err Surcharge – La balance affiche “Err”, mais l’application ne peut pas afficher ce symbole.
C Une erreur est survenue lors de lamesure. Descendez de la balance, puis remontez dessus pour recommencer.
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Ecran TFT

Précautions d’usage

★Ne pas utiliser la balance si vous portez un implant médical, tel qu’un pacemaker.
★Ne vous tenez pas sur les bords de la balance et n’y sautez pas.
★ Ne dépassez pas la charge maximale de 180 kg (396 lb).
★Évitez tout choc ou chute d’objet sur la balance : cela pourrait endommager les capteurs.
★N’immergez jamais la balance dans l’eau et n’utilisez pas de produits d’entretien agressifs. Nettoyez-la

simplement avec un chiffon légèrement humide.
★Déconseillé aux femmes enceintes.
★Déconseillé aux enfants de moins de 10 ans.
★Les données fournies par l’appareil sont indicatives et ne remplacent pas un avis médical.
★En cas de doute, demandez conseil à un professionnel de santé avant de modifier votre alimentation ou

votre activité physique.
★Utilisez toujours la balance sur une surface plane, stable et sèche
★Veillez à ce que vos pieds soient secs avant de monter sur la balance..
★Respectez la polarité lors de l’installation des piles.
★Retirez les piles si vous n’utilisez pas l’appareil pendant une longue période.
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Caractéristiques techniques
Unités de poids : lb / kg / st (modifiable dans les paramètres de l’application)
Plage de mesure : de 6 à 180 kg (ou 11 à 396 lb)
Alimentation : batterie rechargeable de 500 mAh
Nombre d’utilisateurs : illimité (jusqu’à 24 profils par compte)
Température de fonctionnement : de 10 à 40 °C
Humidité de fonctionnement : entre 20 % et 90 %

Appareils compatibles:

iOS 8.0 ou version ultérieure
Android 6.0 ou version ultérieure

Installation de l’application Starfit
1.Recherchez « Starfit » dans l’App Store ou sur Google Play, ou scannez le code QR ci-dessous:

2.Téléchargez puis installez l’application sur votre appareil
3.Une fois l’installation terminée, l’icône de l’application apparaîtra sur votre smartphone.

Points forts du produit
1. Ce modèle est équipé d’un écran TFT couleur et peut fonctionner sans connexion.
Lors de la première utilisation, il est essentiel de connecter la balance à l’application pour configurer votre
profil et permettre l’analyse complète (graisse corporelle, masse musculaire, etc.).
Une fois cette configuration initiale effectuée, vous pourrez utiliser la balance hors ligne pour mesurer votre
taux de graisse, votre IMC et votre morphologie corporelle sans devoir reconnecter l’application à chaque fois.
Les résultats s’affichent directement sur l’écran TFT de la balance.
À noter : le mode hors ligne ne s’active pas si votre poids a changé de plus de 2 kg depuis la dernière mesure.
2. Lorsque vous utilisez la balance en mode hors ligne, les données enregistrées sont automatiquement
synchronisées avec votre application dès que vous reconnectez votre téléphone à la balance.
Cela vous permet de garder un suivi complet et régulier de vos mesures sans perte d’information.

Utilisation de l’application Starfit
1.Appuyez sur le bouton situé près du port de recharge USB pour allumer la balance.
2.Placez la balance sur un sol dur, plat et sans tapis.
3.Activez le Bluetooth sur votre smartphone.

EN DE FR IT ES



24

4.Créez votre profil sur l’application Starfit à l’aide de votre adresse e-mail.

5.Renseignez vos informations personnelles (sexe, âge, taille), puis validez
Remarque: Des données incorrectes peuvent entraîner des résultats faussés lors des mesures.

6. Associez la balance via Bluetooth. Dans l’application, allez dans «Mon profil»→ «Mon appareil»→ «+»→
«Rechercher Bluetooth pour le jumelage», puis sélectionnez la balance (veillez à ce qu’elle soit allumée). Une
fois trouvée, votre téléphone sera connecté à la balance.
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Une fois la connexion établie, l’écran de la balance affichera le symbole de connexion, et la mention «
Connecté » apparaîtra en haut de la page « Mesure» de l’application. Si « Déconnecté » s’affiche, cela signifie
que l’appairage a échoué — veuillez reprendre les étapes précédentes.

7. Montez puis redescendez de la balance une fois pour l’activer.
Attendez que l’écran affiche « 0.00 » (en lb, kg ou st selon l’unité choisie). Gardez l’application Starfit ouverte sur la page
« Mesure»

8①Montez pieds nus sur la balance.
Assurez-vous que la plante de vos pieds est entièrement en contact avec les électrodes présentes sur la
balance (en respectant le sens gauche/droite), comme illustré dans l’image ci-dessous
②Une fois bien positionné sur la balance, saisissez la poignée :

vos pouces doivent toucher les électrodes situées sous l’écran, et le reste de vos doigts doit être en contact
complet avec les électrodes à l’arrière de la poignée.

Tenez-vous droit, écartez légèrement les jambes, étendez les bras naturellement et maintenez-les à environ
45° du corps, comme indiqué sur l’illustration ci-dessous.
Remarque :
Si vous montez sur la balance avec des chaussettes ou si votre posture est incorrecte, seuls le poids et l’IMC
seront mesurés et affichés.
Pour obtenir l’ensemble des données, vous devez monter pieds nus et tenir la poignée avec la posture
correcte.

9.Pendant la pesée, l’écran clignote : cela signifie que la balance est en train d’analyser les données.
Restez immobile et gardez la même posture pendant environ 30 secondes.
L’application affiche la progression de la mesure de la masse graisseuse tout en diffusant une musique.
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Une fois la mesure terminée, vous pouvez consulter les données complètes directement dans l’application

L’écran TFT permet également de suivre en direct sept données essentielles : le taux de masse grasse,
l’IMC, le poids, le taux d’eau corporelle, la masse osseuse, la masse musculaire et la graisse viscérale.

Après chaque mesure, la balance affiche aussi les écarts constatés par rapport à la précédente pesée. Vous
pouvez ainsi voir immédiatement si vous avez pris ou perdu du poids, de la masse musculaire, ou observé
une variation de votre taux de graisse.

Pendant l’analyse corporelle, l’écran affichera les informations de manière dynamique, selon la séquence
suivante.

Pesée corporelle Mesure en cours Comparaison du poids Taux de graisse corporelle
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Comparaison du taux de graisse Masse musculaire Comparaison musculaire

10. Vous pouvez cliquer sur « Plus » pour accéder à la section « Détails » et consulter l’ensemble des résultats
de mesure. En bas de la page « Détails », vous avez également la possibilité d’imprimer le rapport.

11. Cliquant sur « Graphique », vous pouvez consulter l’historique de vos mesures sous forme de courbes.
En appuyant sur « Registres historiques», vous accédez aux anciens relevés de poids, IMC, taux de masse
grasse, masse musculaire, masse osseuse, etc , Vous pouvez également supprimer des données ou comparer
les mesures de différentes dates.
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12.Pour ajouter ou changer d’utilisateur
Ajoutez des utilisateurs en cliquant sur l’avatar en haut à gauche de la page « Mesure »→ « Ajouter un utilisateur », ou
depuis la page « Mon profil»→ « + ». Chaque compte peut gérer jusqu’à 24 utilisateurs.

Changer d’utilisateur : cliquez sur l’avatar correspondant pour passer d’un utilisateur à l’autre

13.Lorsque la batterie est faible, l'écran TFT clignote et affiche une alerte.
Branchez alors le câble USB pour recharger la balance.
※Il est recommandé d’utiliser un adaptateur 5V / 1A.

Guide de dépannage

1. Le Bluetooth n’est pas connecté
– Assurez-vous que le Bluetooth est activé à la fois sur votre smartphone et sur la balance (si la balance
s’allume, cela signifie que le Bluetooth est actif).
– Vérifiez que votre téléphone utilise iOS 8.0 ou version supérieure / Android 6.0 ou version supérieure.
– Vérifiez que l’application a bien l’autorisation d’utiliser le Bluetooth. Si ce n’est pas le cas, activez-le dans les
paramètres de votre téléphone.
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2. La balance ne mesure pas la graisse corporelle
– L’utilisateur doit être « pieds nus »pour effectuer une analyse complète.
– Assurez-vous que la « poignée est tenue correctement », comme indiqué dans ce manuel.
– Les « plantes des pieds doivent être légèrement humides » (vous pouvez appliquer un peu de lotion), et la
surface de la balance doit être bien sèche.
– Il est possible que la mesure n’ait pas été finalisée : restez immobile environ « 20 secondes », jusqu’à ce que
l’avatar, le nom et le poids de l’utilisateur s’affichent à l’écran.
–La balance se déconnecte de l’application.
– Elle est peut-être connectée à un autre téléphone : l’écran de la balance indique qu’elle est connectée, mais
l’application affiche « déconnectée ».
3. La balance affiche un poids incohérent
– Vérifiez que la balance est placée sur un « sol dur, plat et sans tapis ».
– Examinez les « pieds capteurs à l’arrière » pour vous assurer qu’aucun objet n’est coincé.
– Appuyez sur le bouton « Réinitialiser », puis recommencez la pesée.

4. L’application affiche un rapport graisse/muscle incorrect
– Vérifiez que vos « paramètres corporels »sont exacts : sexe, taille, âge.

5. Comment recalibrer la balance ?
– Appuyez sur le bouton « Reset » ou montez plusieurs fois sur la balance jusqu’à ce qu’elle affiche « 0.00 ».
– Si cela ne fonctionne pas, contactez le service client pour demander un remplacement.

6. La balance ne s’allume pas
– Rechargez-la pendant au moins 20 minutes, puis essayez à nouveau.
– Si elle ne fonctionne toujours pas, contactez le service client pour demander un remplacement.

7. La balance n’affiche que le poids et l’IMC ?
– Vérifiez que le **Bluetooth est bien connecté.
– Vérifiez si la posture de mesure est correcte : les mains et les pieds doivent être entièrement en contact avec

les 8 électrodes.
– Écartez bien « les jambes et les pieds »: si la peau est en contact entre les deux jambes ou pieds, cela peut

perturber le passage du courant de mesure.
– Restez « immobile pendant 20 à 30 secondes » pour que l’analyse complète s’effectue.

Déclaration de conformité FCC

Ce dispositif est conforme aux deux conditions suivantes :

(1) Il ne doit pas provoquer d’interférences nuisibles.

(2) Il doit accepter toute interférence reçue, y compris celles pouvant entraîner un fonctionnement non
souhaité.

Remarque: Cet appareil a été testé et reconnu conforme aux limites imposées pour un dispositif numérique de
classe B, conformément à la section 15 du règlement FCC.
Ces limites sont destinées à offrir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans un
environnement résidentiel.
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Cet équipement génère, utilise et peut émettre de l’énergie radiofréquence. S’il n’est pas installé et utilisé
conformément aux instructions, il peut causer des interférences avec les communications radio.
Cependant, il n’est pas garanti qu’aucune interférence ne se produira dans une installation donnée.

Si ce dispositif cause des interférences au niveau de la réception radio ou télévisée (ce que vous pouvez
vérifier en éteignant puis en rallumant l’appareil), vous pouvez essayer de résoudre le problème en suivant
l’une des recommandations suivantes :
– Réorienter ou déplacer l’antenne de réception.
– Augmenter la distance entre l’appareil et le récepteur.
– Brancher l’appareil sur une prise reliée à un circuit différent de celui du récepteur.
– Contacter le revendeur ou un technicien qualifié en radio/télévision.

Conseils relatifs à la batterie

*Tenez la balance hors de portée des enfants afin d’éviter tout risque de chute

ou de blessure.

Mise au rebut

L’emballage est recyclable. Veuillez le jeter de manière responsable,
en le déposant dans un centre de recyclage adapté.

Veuillez vous débarrasser de l’appareil de manière respectueuse de
l’environnement, en le déposant dans un centre de recyclage dédié
aux équipements électriques et électroniques usagés.
Pour plus d’informations, renseignez-vous auprès de votre mairie ou d’un point de collecte local

Les piles doivent être retirées de l’appareil avant sa mise au rebut et éliminées séparément.
Pour protéger l’environnement, les piles, qu’elles soient rechargeables ou non, ne doivent pas
être jetées avec les ordures ménagères.
Elles doivent être déposées dans des points de collecte spécifiques.
Pensez également à respecter la réglementation en vigueur concernant l’élimination des piles et
batteries.
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Visita https://vip.runstar.store o scansiona il codice QR qui sotto per registrarti e
ottenere la garanzia a vita:

Grazie per aver scelto la Bilancia Intelligente per la Composizione Corporea Runstar. Questa bilancia può
aiutarti a misurare comodamente il peso corporeo, il grasso corporeo parziale e il muscolo scheletrico, l'IMC, il
tasso di grasso corporeo, il grasso viscerale, l'acqua corporea, il tasso di muscolo scheletrico, la massa
muscolare, la massa ossea, le proteine, il metabolismo basale, l'età corporea e così via.

IMPORTANTE: Leggere attentamente le istruzioni contenute nel presente manuale prima di utilizzare il
dispositivo. Il mancato rispetto delle istruzioni fornite nel manuale o l'utilizzo della bilancia in modi diversi da
quelli indicati nel presente manuale possono causare lesioni personali o danni alla bilancia.

Funzioni dell'APP Starfit

◆ Peso ◆ Grasso corporeo ◆ Grasso viscerale ◆Massa proteica
◆ Peso muscolare ◆Massa ossea ◆ Peso dell'acqua ◆ BMR
◆ Peso standard ◆ Senza grasso ◆ Grado di obesità ◆ IMC
◆ Tasso di proteine ​ ​ ◆ Grasso sottocutaneo ◆Record di altezza ◆ Età corporea
◆ Grasso corporeo parziale ◆Tasso muscolare parziale ◆ BFR ◆Muscolo

Simboli di indicazione

LO Batteria scarica - Ricaricare tramite cavo USB di Tipo-C
Err Sovraccarico (la bilancia mostrerà “Err”, ma l'app non può mostrare questa icona)

C Si è verificato un errore durante la misurazione. Scendere dalla bilancia e risalire per ripetere la
misurazione.

COSA C'È NELLA CONFEZIONE

◆ 1x Bilancia intelligente per la misurazione del grasso corporeo
◆ 1x Manuale d’uso
◆ 1x Cavo USB
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Schermo TFT

ATTENZIONE

 NON utilizzare con impianti medici come pacemaker.
 NON stare sul bordo della bilancia o saltarci sopra.
 NON sovraccaricare la bilancia (max 180 kg / 396 libbre).
 NON far cadere la bilancia o altri oggetti su di essa poiché ciò potrebbe danneggiare i sensori.
 NON immergere la bilancia in acqua né utilizzare detergenti chimici. Pulire la bilancia con un panno

leggermente umido.
 Non consigliato alle donne incinte.
 Non consigliato per neonati, bambini piccoli e bambini di età inferiore ai 10 anni.
 Tutte le misurazioni ottenute utilizzando questo dispositivo sono solo di riferimento e non devono essere

considerate un parere medico.
 Consultare il proprio medico di base prima di apportare modifiche alla dieta, al programma di esercizi o

alle attività fisiche.
 Prima della misurazione, posizionare sempre la bilancia su una superficie dura, asciutta e piana.
 Assicurati che i tuoi piedi siano asciutti prima di salire sulla bilancia.
 Collegare le batterie rispettando la corretta polarità indicata.
 Rimuovere le batterie se si prevede di non utilizzare la bilancia per un periodo di tempo prolungato.
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SPECIFICHE
Unità di peso: kg / lb / st:lb (cambiare le unità tramite le impostazioni dell'APP)
Limite di peso: 6-180 kg / 11 libbre-396 libbre
Alimentazione elettrica: Batteria ricaricabile da 500 mAh
Numero di account: Nessuna limitazione (ogni account può aggiungere 24 persone)
Temperatura operativa: 10°C-40°C
Umidità operativa: 20%-90%

Dispositivi supportati:
iOS 8.0 o versione successiva
Android 6.0 o versione successiva

Installare l'app Starfit
1. Cerca “Starfit” nell’App Store o su Google Play oppure scansiona il codice QR qui sotto:

2. Scarica e installa l'app sul tuo dispositivo.
3. Una volta completata l'installazione, l'icona dell'app apparirà sul tuo telefon.

Caratteristiche speciali:
1. Questo modello è dotato di un display TFT a colori e offre funzionalità offline. L'impostazione della bilancia
e la sua connessione all'app sono fondamentali per il primo utilizzo, al fine di analizzare il grasso corporeo e
altri parametri. Tuttavia, dopo la configurazione iniziale, puoi misurare comodamente il grasso corporeo, l'IMC
e le corporature senza doverti connettere ogni volta all'app. Il display TFT sulla bilancia ti consente di
visualizzare queste misurazioni. È importante notare che la misurazione offline non verrà attivata se c'è una
differenza di peso superiore a 2 kg rispetto all'ultima misurazione.

2. Durante la modalità offline, tutti i risultati di misurazione corretti verranno automaticamente sincronizzati
con la tua app durante la successiva connessione tra la bilancia e l'app. Questo assicura che i tuoi dati siano
aggiornati senza problemi e accessibili per ulteriori analisi e tracciamento.

Come usare l'APP Starfit
1. Premi il pulsante accanto alla porta di ricarica USB-C per accendere la bilancia.
2. Posiziona la bilancia sul pavimento duro e piano senza moquette o tappeti.
3. Attiva il Bluetooth sul tuo smartphone.
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4. Registra il tuo ID tramite e-mail per l'app Starfit.

5. Aggiungi i dati personali e conferma OK;
Nota: L'inserimento di informazioni errate su sesso, età o altezza potrebbe comportare risultati di misurazione
imprecisi.

6. Associa la bilancia tramite Bluetooth. Fai clic su "Mio" → "Mio dispositivo" → "+" → "Ricerca Bluetooth per
associazione" per trovare la bilancia (tieni la bilancia accesa) da associare. Ora il tuo telefono è connesso alla
bilancia;
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Dopo la connessione, verrà visualizzato sul display della bilancia e nella parte superiore della pagina
"Misura" dell'app verrà visualizzato "Connesso", se viene visualizzato "Disconnesso", significa che
l'associazione non è riuscita. Ripeti i passaggi precedenti.

7. Sali e scendi dalla bilancia una volta per attivarla. Attendi che il display mostri "0,00" (kg/lb/st). Mantieni
l'app Starfit aperta sulla pagina "Misura".

8.① Sali sulla bilancia a piedi nudi e assicurati che le piante dei piedi siano completamente a contatto con gli
elettrodi sulla bilancia (fai attenzione alla direzione sinistra e destra), come mostrato nella figura sottostante.

② Dopo esserti posizionato saldamente, afferra la maniglia, assicurandoti che i pollici tocchino gli
elettrodi sotto lo schermo del display e che il resto delle dita tocchi completamente gli elettrodi sul retro della
maniglia; stai dritto, allarga le gambe, allunga le braccia in modo naturale e tienile a un angolo di 45° rispetto
al corpo, come mostrato nella figura sottostante.

Nota:
Se non si è a piedi nudi o i piedi sono troppo asciutti, oppure la postura durante la pesata è scorretta, è
possibile misurare solo il peso e l'indice di massa corporea (BMI).

9. Il numero sul display lampeggia quando la bilancia è in fase di pesatura e analisi.
Rimani fermo e mantieni la stessa posizione per circa 20 secondi. L'app mostrerà il programma di misurazione
e riprodurrà la musica durante la misurazione del grasso corporeo.
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Una volta completata la misurazione, potrai visualizzare tutti i risultati sull'app.

Allo stesso tempo, puoi leggere 7 dati principali direttamente sullo schermo TFT, tra cui tasso di grasso
corporeo, BMI, peso, tasso di acqua corporea, massa ossea, massa muscolare, grasso viscerale.
Inoltre, dopo la misurazione dei dati corporei, lo schermo mostrerà la differenza tra i dati corporei e l'ultima
misurazione dei dati corporei.
Durante la misurazione dei dati corporei, il display della bilancia mostrerà quanto segue:

Pesatura corporea Misurazione del peso Confronto del peso Tasso di grasso corporeo

Confronto del tasso di grasso Confronto dei muscoli Confronto dei muscoli Riepilogo dei dati del corpo
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10. Puoi fare clic su "Altro" per accedere ai "dettagli" e ottenere i risultati completi della misurazione. Nella
parte inferiore della pagina "Dettagli" è possibile eseguire la "Stampa report".

11. Cliccando su "Grafici", puoi visualizzare i tuoi record di misurazione passati sotto forma di grafico a curve.
Cliccando su "Dati utente" potrai trovare i dati storici di peso, IMC, BFR, massa muscolare, massa ossea, ecc.

12. Aggiungi o cambia utente:
Aggiungi utenti cliccando sull'avatar dell'utente nell'angolo in alto a sinistra della pagina "Misura" → "Aggiungi
utente" o nella pagina "Mio" → "+". Ogni account supporta fino a 24 utenti.
Cambia utente: Fai clic sull'avatar utente corrispondente per cambiare utente.
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13. Quando la batteria è scarica, il display TFT indicherà e lampeggerà come nell'immagine sottostante.
Ricarica la bilancia con il cavo USB-C.
※Si consiglia di utilizzare un adattatore da 5V/1A.

GUIDA ALLA RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

1. Bluetooth non connesso
 Sia la bilancia che lo smartphone devono avere il Bluetooth attivato (se la bilancia si illumina, il Bluetooth

è attivato).
 Controlla la versione del software del tuo smartphone: deve essere iOS 8.0 o Android 6.0 o versioni

successive.
 Assicurati che il tuo telefono consenta all'APP di utilizzare il Bluetooth. In caso contrario, attivalo nelle

impostazioni del telefono.

2. Nessun dato sul grasso corporeo misurato durante la pesatura
 Per misurare il grasso corporeo devi essere a piedi nudi.
 Presta attenzione alla corretta postura dell'impugnatura del manubrio durante la misurazione.

Assicurati che le piante dei piedi siano leggermente umide (applica un po' di crema per il corpo) e che la
superficie della bilancia sia asciutta.
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 Il processo di misurazione non è stato completato completamente: assicurati di restare fermo sulla
bilancia per circa 20 secondi, finché l'avatar, il nome e il peso dell'utente non compaiono sul display.

 La bilancia non è connessa dall'app.
 La bilancia è connessa al telefono di un altro utente: la bilancia risulta connessa, ma l'APP risulta

disconnessa.

3. La bilancia produce un peso incoerente
Controlla che la bilancia sia posizionata su un pavimento duro e piano, senza moquette o tappeti.
Controlla ciascun piedino sensore sul retro per accertarsi che non vi sia nulla incastrato nella parte inferiore.
Premi il pulsante "reset" e misura nuovamente.

4. L'app mostra un rapporto grasso-muscolo errato
L'impostazione dei parametri del corpo non è corretta. Verifica di aver inserito correttamente sesso,
altezza ed età.

5. Come si ricalibra la bilancia?
Premi il pulsante "Reset" o sali ripetutamente sulla bilancia in modo da visualizzare "0,00". Se il problema
persiste, contatta il servizio clienti per una sostituzione.

6. La bilancia non si accende
Lascia in carica per 20 minuti e riprova. Se non funziona, contatta il servizio clienti per ottenere una
sostituzione.

7. Perché la bilancia mostra solo peso e BMI?
 Controlla se il Bluetooth è connesso.
 Controlla se la postura di misurazione è corretta: se mani e piedi sono completamente a contatto con gli 8

elettrodi. Questo manuale fornisce istruzioni per la corretta postura di misurazione.
 Tieni gambe e piedi divaricati. La vicinanza della pelle di gambe e piedi influirà sulla trasmissione della

corrente di misurazione.
 Rimani fermo per circa 20-30 secondi per completare l'intera misurazione.

Dichiarazione FCC
Il funzionamento è soggetto alle seguenti due condizioni:
(1) Questo dispositivo non può causare interferenze dannose.
(2)Questo dispositivo deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, comprese le interferenze
che possono causare un funzionamento indesiderato.
Nota: Questa apparecchiatura è stata testata e ritenuta conforme ai limiti per un dispositivo
digitale di Classe B, ai sensi della parte 15 delle Norme FCC. Questi limiti sono progettati per
fornire una protezione ragionevole contro interferenze dannose in un'installazione
residenziale.
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Questa apparecchiatura genera, utilizza e può irradiare energia a radiofrequenza e, se non
installata e utilizzata in conformità alle istruzioni, può causare interferenze dannose alle
comunicazioni radio. Tuttavia, non vi è alcuna garanzia che non si verifichino interferenze in
una particolare installazione. Se questa apparecchiatura causa interferenze dannose alla
ricezione radiofonica o televisiva, cosa che può essere determinata spegnendo e accendendo
l'apparecchiatura, si consiglia all'utente di provare a correggere l'interferenza con una o più
delle seguenti misure:
Riorientare o riposizionare l'antenna ricevente.
 Aumentare la separazione tra l'apparecchiatura e il ricevitore.
 Collegare l'apparecchiatura a una presa su un circuito diverso da quello a cui è collegato il

ricevitore.
 Consultare il rivenditore o un tecnico radio/TV esperto per assistenza.

Consigli sulla batteria

* Posiziona la bilancia lontano dai bambini per evitare la caduta o rottura accidentale.

Smaltimento

Il materiale di imballaggio è riciclabile. Smaltirlo in modo secondo le normative locali o portarlo in
un centro per il riciclaggio autorizzato.

Smaltire il dispositivo secondo le normative locali o smaltirlo presso un centro per il riciclaggio dei
dispositivi elettrici ed elettronici usati.
È possibile ottenere maggiori informazioni dalle autorità locali.

Le batterie devono essere rimosse prima dello smaltimento del dispositivo e devono essere smaltite
separatamente dal dispositivo. Per proteggere l'ambiente, le batterie non ricaricabili e
ricaricabili non possono essere smaltite con i normali rifiuti domestici, ma
devono essere portate in punti di raccolta idonei. Consultare inoltre le normative locali pertinenti
che disciplinano lo smaltimento delle batterie.
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Visite https://vip.runstar.store o escanee el siguiente código QR para
registrarsey obtener una garantía de por vida

Gracias por elegir la báscula de composición corporal Runstar Smart. Esta báscula puede
ayudarte a medir cómodamente el peso corporal, la grasa corporal parcial y el músculo
esquelético, el IMC, la tasa de grasa corporal, la grasa visceral, el agua corporal, la tasa de
músculo esquelético, la masa muscular, la masa ósea, la proteína, la TMB, la edad corporal,
etc.

IMPORTANTE: Lea atentamente las instrucciones de este manual antes de utilizar el
aparato. El incumplimiento de las instrucciones dadas en el manual o el uso de esta báscula
de forma distinta a la mencionada en este manual puede provocar lesiones personales o
daños en la báscula.

Funciones de la APP Starfit
●Peso ●Grasa Corporal ●Grasa Visceral ●Masa Proteica ● IMC
●Peso Muscular ●Masa Ósea ●Peso en Agua ●TMB ●Grado de Obesidad
●Edad Corporal ●Musculo ●Peso Estándar ●Sin Grasa ●Grasa Parcial
●Tasa Proteica ●Grasa Subcutánea ●Registro de Altura ●Restricción de Flujo Sanguíneo

Símbolos de Indicación

LO Batería Baja – Recárgala con el cable USB de tipo C
Err Sobrecarge（La vascula mostrará “Err”, pero la app no muestra este icono）

C Se ha producido un error durante la medición. Bájese de la báscula y vuelva a subirse para
repetir el proceso de medición.

QUÉ CONTIENE EL PAQUETE

◆ 1 X Báscula inteligente de grasa coporal
◆ 1 X Manual de usuario
◆ 1 X Cable USB C
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Pantalla TFT

ADVERTENCIA
 NO utilizar con implantes médicos como marcapasos.
 NO se suba al borde de la báscula ni salte sobre ella.
 NO sobrecargue la báscula (Max. 396lb/180kg)
 NO deje caer la báscula ni deje caer objetos sobre ella, ya que podría dañar los sensores.
 NO sumerja la báscula en agua ni utilice productos de limpieza químicos. Limpie la báscula con un

paño ligeramente humedecido.
 No recomendado para mujeres embarazadas.
 No recomendado para bebés, niños pequeños y niños menores de 10 años.
 Cualquier medición obtenida con este dispositivo es sólo de referencia y no debe considerarse

como una opinión médica.
 Consulte a su médico de cabecera o a su médico antes de hacer cambios en su dieta, plan de

ejercicios o actividades físicas.
 Coloque siempre la báscula sobre una superficie dura, seca y plana antes de la medición.
 Asegúrense de que sus pies están secos antes de subir a la báscula.
 Conecte las pilas de acuerdo con las polaridades correctas indicadas.
 Retire las pilas si no va a utilizar la báscula durante un periodo prolongado.
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ESPECIFICACIÓNES
Unidad de peso: lb / kg / st:lb (cambiar las unidades mediante la configuración de la APP)
Límite de peso: 11lb-396lb / 6-180kg
Fuente de alimentación: Batería recargable de 500 mAh
Número de cuentas: Sin límite (cada cuenta puede añadir 24 personas)
Temperatura de funcionamiento: 10-400C
Humedad de funcionamiento: 20%-90%

Dispositivos Compatibles:
iOS 8.0 o superior
Android 6.0 o superior

Instale la App Starfit
1. Busque “Starfit” en App Store o Google Play o escanee este código QR:

2. Descargue e instale la App en su dispositivo.
3. El icono de la aplicación aparecerá en su teléfono una vez finalizada la instalación.

Ventajas Especiales:
1. Este modelo cuenta con una colorida pantalla TFT y ofrece funcionalidad offline. Configurar la báscula y
conectarla con la app es crucial para el uso inicial para analizar la grasa corporal y otros parámetros. Sin embargo,
tras la configuración inicial, puede medir cómodamente la grasa corporal, el IMC y los tipos de cuerpo sin
necesidad de conectarte con la app cada vez. La pantalla TFT de la báscula le permite ver estas mediciones. Es
importante tener en cuenta que la medición sin conexión no se activará si hay una diferencia de peso superior a
2 kg en comparación con la última medición.

2. En el modo sin conexión, los resultados de las mediciones se sincronizarán automáticamente con la
aplicación durante la siguiente conexión entre la báscula y la aplicación. De este modo, los datos se actualizan a
la perfección y son accesibles para su posterior análisis y seguimiento.

Como Utilizar la APP Starfit

1. Pulse el botón situado junto al puerto de carga USB C para encender la báscula.
2. Coloque la báscula sobre un suelo duro y plano, sin alfombras.
3. Active el Bluetooth en su smartphone / dispositivo.
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4. Registra tu propia ID en la aplicación Starfit usando correo electrónico.

5. Añade los datos personales y confirme OK;
Nota: La introducción de información incorrecta sobre sexo, edad o altura puede dar lugar a resultados de
medición imprecisos.

6. Empareja la báscula a través de Bluetooth. Pulse “Mi perfil” → “Mi Dispositivo” → “+” → “Buscando
bluetooth para emparejar” (Mantén la báscula encendida) para emparejar. Y ahora su dispositivo está
conectado con la báscula;
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Después de la conexión, el icono, aparecerá en la pantalla de la báscula y la palabra “Conectado”
aparecerá en la parte superior de la app en la página “Mdida”. Si muestra “Desconectado”, significa que el
emparejamiento ha fallado. Repita los pasos anteriores.

7. Súbase y bájese de la báscula una vez para activarla. Espere hasta que la pantalla muestre “0.00” (lb/kg/st).
Mantén la App Starfit en la página ‘Mdida’ .

8. ①Súbase a la báscula con los pies descalzos y asegúrese de que las plantas de los pies están en contacto con
los electrodos de la báscula (preste atención a la dirección izquierda y derecha), como se muestra en la figura
siguiente.

②Después de ponerse de pie firmemente, agarre el mango, asegurándose de que sus pulgares tocan los
electrodos debajo de la pantalla de visualización, y el resto de sus dedos tocan completamente los electrodos en
la parte posterior del mango; párese derecho, separe las piernas, estire los brazos naturalmente y manténgalos
en un ángulo de 45° con respecto a su cuerpo, como se muestra en la figura a continuación.

Nota:
Si no está descalzo o tiene los pies demasiado secos, o su postura para pesarse es incorrecta, sólo se podrán
medir su peso y su IMC.

9. El número que aparece en la pantalla parpadea cuando la báscula está pesando y analizando.
Por favor, quédese quieto y mantenga la misma postura durante unos 20 segundos;
La aplicación mostrará el horario de medición y la mús
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Una vez finalizada la medición, puedes ver todos los resultados en la App.

Al mismo tiempo, puede leer 7 datos básicos directamente en la pantalla TFT, incluyendo la tasa de grasa
corporal, IMC, Peso, Tasa de Agua Corporal, Masa Ósea, Muscular, Grasa Visceral.
Además, después de la medición de los datos corporales, la pantalla mostrará la diferencia de la fecha corporal
en comparación con la última medición de los datos corporales.
Durante la medición de los datos corporales, la pantalla de la báscula mostrará lo siguiente:

Pesaje Corporal Medición Comparación de Peso Índice de grasa corporal

Comparación de la Musculo Comparación deMusculo Resumen de Fecha
tasa de grasa
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10. Puede hacer clic en “Más” para acceder a “Detalles” y obtener los resultados completos de la medición. En la
parte inferior de la página “Detalles”, puede realizar la “Impresión de informes”

11. Si hace clic en “Gráficos”, podrá ver sus mediciones anteriores en forma de gráfico curvo. Haga clic en
“Registros Historicos” y podrá encontrar registros anteriores de peso, IMC, BFR, músculo, masa ósea, etc.

12.Agregar/Cambiar usuario:

Añada usuarios haciendo clic en el avatar del usuario en la esquina superior izquierda de la página “Medida” →
“Agregar usuario” o en la página “Medida”→ ‘+’. Cada cuenta admite hasta 24 usuarios;

Cambiar de usuario: Haz clic en el avatar del usuario correspondiente para cambiar de usuario
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13. Cuando la batería está baja, la pantalla TFT indicará y parpadeará como en la imagen de abajo. Cargue la
báscula con el cable USB C.
※Se recomienda utilizar un adaptador de 5V/1A.

GUÍA DE RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

1. Bluetooth no conectado
 La báscula y el teléfono inteligente deben tener Bluetooth activado (si la báscula se ilumina significa que

Bluetooth está activado).
 Compruebe la versión iOS de tu smartphone, debe ser iOS 8.0 o superior/Android 6.0 superior.
 Asegúrense de que su teléfono permite que la APP utilice Bluetooth. Si no es así, actívenlo en los ajustes del

teléfono.

2. No se miden los datos de grasa corporal al pesar
 El usuario debe estar descalzo para medir la grasa corporal.
 Preste atención a la postura correcta de agarre del manillar durante la medición.
 Asegúrense de que las plantas de los pies estén ligeramente húmedas (aplique un poco de loción

corporal) y de que la superficie de la báscula esté seca.
 El proceso de medición no se ha completado del todo: Asegúrese de permanecer quieto en la báscula

durante unos 20s hasta que el Avatar, Nombre y Peso del usuario aparezcan en la pantalla.
 La báscula se desconecta de la aplicación.
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 La báscula está conectada al teléfono de otro usuario - la báscula muestra conectado, pero la APP muestra
desconectado

3. La báscula produce un peso inconsistente.
Compruebe si la báscula está colocada sobre un suelo duro y plano, sin alfombras.
Compruebe cada pie sensor en la parte posterior para asegurarse de que no hay nada pegado en la parte
inferior del mismo.
Pulse el botón “reset” y vuelva a medir.

4. La aplicación muestra una relación grasa-músculo incorrecta.
La configuración de los parámetros corporales es incorrecta, comprueba que has introducido el sexo, la altura
y la edad correctos.

5. ¿Cómo recalibrar la báscula?
Presiona el botón "Reset" o pisa la báscula repetidamente hasta quemuestre "0.00". Si aún no funciona,
contacta al servicio al cliente para solicitar un reemplazo.

6. La báscula no se enciende
Cárguelo durante 20 minutos e inténtenlo de nuevo. Si no funciona, en contacte el equipo de atención al
cliente para obtener un reemplazo..

7. La báscula sólo muestra el peso y el IMC
l Comprueba si Bluetooth está conectado
l Compruebe si la postura demedición es correcta: si las manos y los pies están completamente en contacto con

los 8 electrodos. Este manual proporciona instrucciones para la postura demedición correcta.
l Mantenga las piernas y los pies separados. La proximidad de la piel de las piernas y los pies afectará a la

transmisión de la corriente de medición.
l Permanezca inmóvil durante unos 20-30 segundos para completar toda la medición.

Declaración FCC

El funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes:

(1) Este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales.
(2) Este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las interferencias que
puedan causar un funcionamiento no deseado.
Nota: Este equipo ha sido sometido a pruebas y se ha determinado que cumple los límites
establecidos para los dispositivos digitales de Clase B, de conformidad con el apartado 15 de las
normas de la FCC. Estos límites están diseñados para proporcionar una protección razonable
contra interferencias perjudiciales en una instalación residencial. Este equipo genera, utiliza y
puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con las
instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones por radio. No
obstante, no se garantiza que no se produzcan interferencias en una instalación concreta. Si este
equipo causa interferencias perjudiciales en la recepción de radio o televisión, lo cual puede
determinarse apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario que intente
corregir la interferencia mediante una o más de las siguientes medidas:
Reoriente o reubique la antena receptora.
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• Aumente la separación entre el equipo y el receptor.

• Conecte el equipo a una toma de corriente de un circuito distinto al que está conectado el
receptor.
• Consulte al distribuidor o a un técnico experto en radio/TV para obtener ayuda.

Consejos Sobre las Pilas

* Coloque la báscula lejos de los niños por si se cae o se estrella.

Desecho

El material de embalaje es reciclable. Deséchelo de forma respetuosa con el
medio ambiente y llévelo a un centro de reciclaje.

Deshágase del aparato de forma respetuosa con el medio ambiente. Deséchelo
en un centro de reciclaje de aparatos eléctricos y electrónicos usados.
Puede obtener más información en las autoridades locales.

Las pilas deben extraerse antes de desechar el aparato y eliminarse por separado
del mismo. Para proteger el medio ambiente, las pilas no recargables y
recargables no deben desecharse con la basura doméstica normal, sino que
deben llevarse a los puntos de recogida adecuados. Tenga en cuenta también las
normativas legales pertinentes que regulan la eliminación de pilas.
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